

专刊记者 冉全金

“套餐”最早出现在餐饮业,最早为国人所熟知“套餐”,应该是麦当劳与KFC,现在婚宴、升学宴、春节年夜饭也大多都是以套餐为主,如今,套餐营销模式已经被各行业广泛采纳,如电信套餐、美容套餐、旅游套餐等。家装业也是如此,目前家装行业各装饰公司都竞相推出装修套餐,颠覆了以往家装只包清工辅料和代购主材的传统模式,引起了家装市场的广泛关注和极大兴趣。近日,记者采访了实创装饰,了解家装套餐时代的发展趋势。

采访对象:实创装饰



家装行业竞相推出“套餐”营销



“套餐”装修时代的到来

近年来,随着住宅施工逐渐规范,家装公司在施工过程中也减少了返工等现象,同时也随着生活节奏的加快,房产的更新频率和一家多套现象的增加,“套餐”装修的份额将会越来越大,与机器批量生产代替手工定制的道理一样,这也是历史发展的必然规律和必然趋势。

如今家装市场越来越成熟,实创装饰不断完善着自身的产品和服务,从最开始单一的“套餐”形式和主材配置到现在将进口主材、老房装修的配套服务、0增项、18天速装等多元化形式与世界级的环保主材加入到了“套餐”之中,业主们选择的范围越来越广泛,家庭装修也越来

越环保。这些创新的形式也得到了上万名消费者的认可,实创装饰为了更好的跟进“套餐”装修模式的服务系统,还在现有选材展厅的基础上开设了大型的家居店面,从而更好地满足消费者的选材需求,让装修的设计、施工、选材、售后服务等环节真正实现一步到位!



解决资源配置、调度报价的最好方式

经历过装修的业主或者是装饰公司的从业人员都能切身的感受到,家装是一个非常繁杂的一个系统工程。在装修过程中,消费者往往会承担一些不必要但又无法规避的费用,如各种材料在流通环节产生的中间费用,材料产品安装过程中造成的脱节产生的额外成本,以及一些灰色行业惯例给消费者带来的隐性支出。

相对于传统家装而言,过去是消费者自购主材或由装饰企业代购主材,材料在使用过程中的损耗造成了许多无效的浪费。而实创装饰推出的这种“套餐”家装无疑是一种

解决资源配置调度报价的最好方式。“套餐”装修以平米计价,基本涵盖了清工辅料和装修主材,配套主材也是装饰公司跟各主材厂家之间直接建立合作关系,批量采购订货,通过资源整合进一步降低了产品的价格,一定程度上也降低了传统家装过程中的资源浪费,还从根本上杜绝了业内多年以来设计师向经销商谋取回扣的现象,同时实创装饰在自身不断完善“套餐”式装修模式过程中也规范了家装行业的竞争,扭转了业内的报价黑洞和设计师做私单等潜规则问题。



“套餐”外增项问题渐受关注

随着装修越来越普及,“套餐”外增项问题也逐渐被人们所关注。目前大部分家装公司还没有规范到“套餐”报价里的项目,因为家装“套餐”是针对市面上相对标准户型做统一的配置和报价,其施工标配目前只能满足大多数客户的基本装修需求,但是针对不同的户型需求和业主们自身对居室的要求

就会产生另外的工程报价,如异型卫生间水电路改造增加、厨房地面偏大厨柜需要增加延米等这些都是属于个性化装修部分,像传统的家装之所以不涉及到增项的问题是因为设计师在做预算之初就把这些个性化装修部分都放在工程报价里了,实创装饰还特别提醒消费者,如果选择“套餐”装修的话

个性化装修部分也是应该在装修合同里的。消费者往往被外界因素影响。如:不走公司流程做完还能打折之类的话语,就决定让工长私自进行改造,可能因此小便宜而吃了大亏,因为装饰公司对合同里的工程都是有保修期的,如让工长私自去做,不仅没有保障,最后出了问题只能是投诉无门了。

创意饰品,点亮秋季家装



1 Q抱枕

卧室的风采不仅仅是体现在装潢上,更体现在卧室的软装上,淡雅的床品是优雅卧室的必备。如此可爱的抱枕,无论大人还是小孩看了都爱不释手。

2 书钟

以为是书,其实它真的是会动的钟表。这款设计多彩好玩,善于伪装在书丛中,能很好地与你的书架结合在一起,从此钟表不再独自欢乐,看来众乐乐还是真王道。

3 章鱼纸巾抽

超级欠扁造型!大大脑袋,夸张的触须,大圆嘴巴里可不是吐墨汁的,要纸巾快来拉吧,章鱼为你带来海洋的气息!

4 超卡哇伊宠物灯

柔柔的光线,超Q的外形,这些超卡哇伊的宠物灯有没有萌到你呢?设计师坚持环保理念,将一些废弃的瓶瓶罐罐重新打造,巧妙变成了外形各异的宠物瓶,不但外

形讨巧,轻轻点亮,瞬间就温暖了整个世界!

5 情趣漱口马克杯

很可爱很让人发笑的杯子吧,想像着自己一大早起床,当一双朦胧的眼睛看到它时,是不是睡意全无,也想要咧大嘴吧,开始洗漱呢。牙刷给小家伙抓着,风趣又卫生。

6 花朵餐盒

让厨房里处处“开花”,让餐具变得有生机,其实也不是一件难事,推出的这些具有印度风情的餐具已将一个个盘子、碗、杯子,变成一件件艺术品!

实创装饰升级装修新标准

1、品质新标准——原产地主材引进

与别家公司相比,实创全球采购系统有其独特之道。其很多都是采用“国外品牌国内加工”的方式引入,品质差距自然不言而喻。

2、服务新标准——全责售后一站式服务

家装行业“一站式服务”已经屡见不鲜了,但是对于实创一站式的解读略有不同。家装行业常规来讲有生产、售前、售中和售后四大环节,同时处理好各个环节的衔接。

3、施工新标准——标准工艺与时俱进

为了更好的家居效果体验,实创装饰每年都会投入一定的科研基金,用于进行工艺更新,保持整个工艺与时俱进。实创装饰集团不断提高施工标准升级了家装施工中的六大施工工艺,从源头上杜绝了家装质量问题,让每一个新家都能够安心入住。